

Утверждено
Генеральный директор
ООО «Столичный центр образовательных технологий»
Д.С. Курильчик



**Курс профессиональной переподготовки «Производство продукции овощеводства
открытого и защищенного грунта»**

Учебная программа курса

О программе	<p>Уважаемые слушатели! Вашему вниманию представлен курс профессиональной переподготовки «Организация и выполнение работ по производству продукции овощеводства открытого и защищенного грунта» с присвоением квалификации «Овощевод». Овощевод – это профессионал, способный посеять или высадить, вырастить и собрать урожай различных овощных культур как в поле, так и в теплицах и парниках. Деятельность овощевода связана с одними из самых прекрасных творений природы – растениями. Без растений наша жизнь невозможна, ни в физическом, ни в эстетическом смысле. Они окружают нас повсюду, дают необходимый для дыхания кислород, материалы для строительства, питания, одежды, домашней утвари и просто радуют глаз своим видом, не позволяя техногенному и сверхскоростному миру окончательно изменить психику. Нельзя не испытывать радость и гордость при виде ажурной зелени здоровых листьев, наливающихся и зреющих овощей, грибов, выращенных твоими руками при помощи накопленных знаний об их биологии, физиологии, питании, проходящих в них биохимических процессах. При этом важно осознавать, что при их выращивании не был нанесен непоправимый ущерб почве, водным объектам, природе в целом. Представленный курс направлен на реализацию возможности эффективного и экологичного выращивания любой овощной продукции как в открытом, так и в защищенном грунте, на развитие компетентности в области возможностей применения знаний о размножении, выращивании, удобрении, сборе урожая и хранении овощных культур. Представленные в программе материалы обеспечивают необходимую базу знаний, расширяют уровень профессиональных компетенций, эффективно воспользоваться которыми возможно только при выборе одного интересующего направления в области производства овощной продукции и постоянного совершенствования в нем. Программа профессиональной переподготовки разработана с учетом требований: -ФГОС среднего профессионального образования по специальности 35.02.05 Агрономия, утвержденного приказом Минобрнауки России от 07.05.2014 №454 (Зарегистрировано в Минюсте России 26.06.2014 № 32871). - Профессионального стандарта «Мастер растениеводства». Утвержден приказом Министерства труда и социальной защиты РФ от 17.06.2019 г. №408н По завершении обучения специалисты получают диплом установленного образца. Диплом удостоверяет право на ведение профессиональной деятельности и позволяет пройти аттестацию по полученной квалификации.</p>
--------------------	--

Цель	Сформировать у обучающихся профессиональные компетенции, необходимые для выполнения нового вида профессиональной деятельности – организация технологического процесса и выполнение работ по производству овощной продукции в открытом и защищенном грунте для приобретения квалификации «Овощевод».
Категория слушателей	Овощеводы, полеводы, агрономы, а также широкий круг слушателей Уровень образования: среднее профессиональное или высшее образование
Направление	Агрономия
Оценка качества	Промежуточная аттестация в форме зачетов и практических работ; обязательная итоговая аттестация.
Стажировка	Не предусмотрена.
Итоговая аттестация	Итоговая аттестация включает теоретическую и практическую составляющие: итоговый экзамен по теоретической части обучения и предоставление материалов по практической части обучения. Итоговая аттестация осуществляется в дистанционном режиме. Это означает, что слушателю будет предложен билет, на который необходимо будет ответить за определенный промежуток времени.
Присваиваемая квалификация	Овощевод